
 
 
 
 

 
 

V Českých Budějovicích, 25. listopadu 2010 

V. ročník Konference SENIOR LIVING se může pochlubit rekordní účastí  

Ve dnech 9.–10. listopadu 2010 se v Pardubicích ve společenském centru IDEON sešlo více než tři 

stovky účastníků, aby si vyslechly příspěvky významných osobností z řad architektů a odborníků na 
seniorskou problematiku. Jubilejní ročník konference je důkazem, že diskuze o tématech seniorské 

problematiky je stále potřebná.  

Konferenci již tradičně pořádala společnost Ledax o. p. s. ve spolupráci s Zdravotně sociální fakultou 

Jihočeské univerzity v Českých Budějovicích a Fakultou stavební ČVUT v Praze. Novým spoluorganizátorem 

konference byla letos společnost Ledax Vysoké Mýto o. p. s., která bude od 1. ledna 2011 provozovat 

Domov pro seniory Vysoké Mýto. Tento veřejno-soukromý projekt podrobně představil svým příspěvkem na 

konferenci Ing. Vladimír Sloup, ředitel Asociace PPP. Teorii doplnila možnost exkurze do zmiňovaného 

zařízení, které se zúčastnilo padesát zájemců, další účastníci navštívili Domov pro seniory U Kostelíčka.  

„Musím se přiznat, že letošní hojná účast nás naplnila optimismem, že naše činnost má význam a smysl.  

Mě osobně na konferenci velmi zaujal blok o aktivizačních činnostech pro seniory,“ komentuje letošní ročník 

Ing. Irena Lavická, ředitelka společnosti Ledax o.p.s. a dodává: „U návštěvníků konference měl velký ohlas 

příspěvek architekta Vlada Miluniće, v němž hovořil o své dvacetileté zkušenosti se stavbou bydlení pro 

seniory. Velký zájem byl také o doprovodné aktivity, během kterých si mohli nejen senioři na vlastní kůži 

vyzkoušet jak probíhá canisterapie a taneční terapie pro seniory.“ Po úspěšném pátém ročníku se 

organizátoři chystají na další pokračování. Můžeme se tedy těšit, že v listopadu 2011 na nás bude čekat 

opět zajímavá debata nad bydlením seniorů a kvalitou života ve stáří.  

Více o konferenci a činnostech společnosti Ledax o.p.s. naleznete na www.ledax.cz 

  

Kontakt pro média:  

Mgr. Barbora Čepičková, e-mail: barbora.cepickova@ledax.cz, tel.: 724 007 202 
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